
Tasg 2    
 

 

Ychydig o fathemateg!  
 

a) Os yw pob tancr llaeth yn cario 28,000 litr o laeth, sawl litr o laeth mae 30 tancr yn ei 

gario? 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

b) Mae lorri 12 mlwydd oed gan Mansel Davies. Mae dwy 

filltiroedd ar y cloc. Sawl milltir mae’r lorri wedi’i wneud bob dydd?

 

 

 

 

 

 

 

   (Craidd, sbardun 3) 

Os yw pob tancr llaeth yn cario 28,000 litr o laeth, sawl litr o laeth mae 30 tancr yn ei 

Mae lorri 12 mlwydd oed gan Mansel Davies. Mae dwy filiwn (2,000,000) o 

filltiroedd ar y cloc. Sawl milltir mae’r lorri wedi’i wneud bob dydd?

Os yw pob tancr llaeth yn cario 28,000 litr o laeth, sawl litr o laeth mae 30 tancr yn ei 

(2,000,000) o 

filltiroedd ar y cloc. Sawl milltir mae’r lorri wedi’i wneud bob dydd? 


